

世界佛教總部諮詢中心

回覆諮詢(第 20210103 號)

回覆來信諮詢：

關於來信諮詢某某某假借莫須有的佛陀認可，給佛教徒們宣稱風水命理可以改變命運。今天世界佛教總部聖德組恭敬的向南無羌佛請示，南無佛陀說：「這是違背因果的邪惡謬論，是意識形態本質上邪惡的問題，我早有說到此類正邪與否的分別，你非要從邪，實在可憐，那誰也救不了你了。」南無羌佛說法告誡佛弟子們：「宇宙萬有都是因果關係，沒有封建迷信的異化，神棍巫婆陰陽風水命運的邪說。」這些都是騙人的伎倆，南無羌佛在 128 條錯誤與邪惡知見明條有訂：「認不明信因果迷命理運氣。不明信因果，不相信因果，否認因果，而相信算命，相信運氣，這是邪惡知見。要知道萬事萬法都是因果關係。」因此，種下什麼因就得什麼果，而不是風水命運能改你做下來的事情。無論是任何人屬於什麼身份，只要是迷信風水命理、看相算命這些封建迷信、旁門左道、怪力亂神、妖言惑眾，均非佛教徒行為，一律屬於外道言行，佛教徒若有絲毫沾染，不得見如來，何能有福慧成就之果，邪論不但改變不了命運，反而成為可憐的邪人，只有依照南無第三世多杰羌佛的教化、南無釋迦牟尼佛的教戒，諸惡莫作、眾善奉行，慈悲利益人類，利益一切眾生，祈禱國富民強，五穀豐登，世界和樂永昌，才是正道，學佛修行的種因，結下福慧圓滿解脫的果。

世界佛教總部諮詢中心
2021 年 11 月 6 日